
Referat fra MR møde d. 26.10,2023, møde nr. 13 

Menighedsrådsmøde i Blåvandshuk sogns menighedsråd   

i Folkestuen Ho Præstegård torsdag den 26.10.2023 kl. 16.00. 

Møde nr. 13 – 2023 

  

Tilstede: Anni Freund, Birthe N. Jull, Mette Gotthardsen, Pater Gjelstrup, Nina 
Bülow, Sigrid Frandsen, Betina Jäger. 

Afbud: Steen Mørchholdt.  

  

  

Dagsorden: 

  

1. Valg af ordstyrer. (Birthe). Birthe valgt. 

  

2. Godkendelse af dagsorden. Dagsorden godkendt. 

  

3. Prioriteringsdag og budget 2024 med Hanne. Evaluering. Se Hannes brev efter mødet (tilsendt 
mr af SM 20.10). Der skal indhentes vejledende tilbud på det, der skal laves i kirkerne. Fremover 
bliver det et fast punkt på dagsordenen.  

Vi er enige om, at vi fremover skal indhente tilbud på det, som skal laves,  og at det skal være et 
fast punkt på dagsorden ved hvert møde. 

  

4. Indkøb af enkelte tysk/danske salmebøger. Bøgerne skal mærkes og fordeles til kirkerne. SM 
ordner dette. På sidste møde bestemte vi at købe 20 stk. Der skal stå Blåvandshuk Sogn i alle de 
20 salmebøger. 

  



5. Oksby kirke og lapidariet/Chr. Voll: Oplysning fra SM: 

Stiftet har principgodkendt (godkendt på betingelse af, at visse ting overholdes eller tilrettes og 
der igen ansøges) menighedsrådets ansøgning af 31. juli 2023 om renovering af område med 
tidligere lapidarium. Stiftet har lagt vægt på Kirkeministeriets Kirkegårdskonsulent, Den Kongelige 
Bygningsinspektør, samt Nationalmuseets udtalelser. Konsulenterne anbefaler ansøgningen til 
videre projektering. Stiftet anbefaler, at menighedsrådet får rådgivning til opgaven af en 

kirkegårdskyndig landskabsarkitekt, som har erfaring med at arbejde med kirkegårde, da det er et  

markant indgreb i kirkens omgivelser, som vil få virkning i mange år fremover.  

SM  har forbindelse med landskabsarkitekt A.M.Møller, der har lavet udviklingsplanen for 
kirkegården. Kreative Haver og andre involverede er informeret om, at projektet ikke påbegyndes i 
efteråret, men i foråret 2024. Punktet gennemgåes på næste møde 30.11., hvor der vides mere. Vi 
afventer næste møde, hvor Steen er tilstede. 

  

6. Fra provstiet: Jagtleje er i udbud. MG. Er blevet offentliggjort i Ugeavisen og Jyske Vestkysten. 
Tilbudene skal være inde 21.11. kl. 13 og bliver derefter åbnet. 

  

7. Vedligeholdelse af præstegårdshaven og andre områder. MG. Præstegårdsudvalget har lavet 
arbejdsbeskrivelses for, hvad der skal laves årligt. Den grønne omstilling skal tænkes ind.  Der 
indhentes 3 tilbud. 

  

  

8.  Aktivitetsudvalget. Status omkring næste arrangement. Er alt på plads? BJ  Jeppe Åkjær aften. 
Alt er på plads.  

  

9. Licenser til Folkekirkens Intranet. Aal sogn har købt 4 ekstra licenser: 1 til hhv. kirkeværge, 
formand for kirke og kirkegårdsudvalg, kasserer og formand for præstegårdsudvalget. 

Vi forsøger, at tage de 2 som ikke koster mere. De går til Steen Mørchholdt og Sigrid Frandsen. 

  

 10. Marianne Kobbelgaard fra Aal menighedsråd inviterer til middag hos dem. Hun skriver: 



       Hej Steen. 

  Vi har konstituering med efterfølgende middag for råd og personale den 23 november, hvor 
det   ville være rigtig hyggeligt om I vil deltage. Vi tænker omkring klokken 18:00.   

  Venlig hilsen Marianne. 

        

        Det kunne være hyggeligt, hvis vi kunne komme med. Hvem tager med? Jeg kommer og 

Birthe, Sigrid, Annie, Peter, Nina og evt. Mette. 

  

11. Eventuelt.  

Næste møde er 30. november – konstituering. 

Punkt til næste møde: Lys på kirken / i kirken. 

  

  

  
 
 


